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1. NAP 
Budapestről indulva a nap végére Mainau közelébe, Konstanz városába érkezünk. Itt töltjük az első éjszakát. Ha 
időben érkezünk, városnézés Konstanzban, a Bodeni-tó partján. 
 

 
2. NAP 

Reggel megnézzük a mainaui Virágszigetet. Kérhetünk idegenvezetést, vagy kötetlen program lesz és mi 
elmondjuk, amit tudunk. 

 
Délután 2-től megint buszba ülünk és estig elérünk Franciaországba, Auxerre városába, ahol a szállásunk lesz. 

3. NAP 
Auxerre-ből reggel indulva kb. 3 óra alatt érünk Chaumont sur Loire kastélyához, amely a Loire-völgyi kastélyok 
egyike és áprilistól októberig egy garden fesztiválnak ad otthont, ami egy „kis francia Chelsey Flower Show” – a 
hatalmas parkban mintakertekben lehet sétálni színes virágágyások, kerti pavilonok, tavak és 500 éves cédrusok 
között. Egészen különleges látványosság. 
A kastély is nyitva van a közönség előtt, megnézhetjük. 

   
Délután innen indulunk tovább La Fleche városba, ahol az éjszakát töltjük. 

4. NAP 
La Fleche Zoo – állatkertként világklasszis, kertészeti szempontból is varázslatos hely, szerintünk semmiképp sem 
szabad kihagyni. 
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Az állatkert után séta La Fleche-ben, majd utazás Fougeres középkori városába, szállás itt. 

   
 

5. NAP 
 

Jardin botanique Haute – egy fantasztikus botanikus kert és kastély megtekintése  

          
 
Ezt követően elmegyünk Dinan-ba, Bretagne leglátványosabb városába (szép fekvés, nagyméretű falakkal 
körbevett óváros, bájos folyócska menti favázas házak). Szabad program, vacsora. Szállás a környéken. 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 

6. NAP 
Mount Saint Michel és Saint Malo 
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A normann gótika stílusjegyeit magán viselő bencés apátság, mely egy gránitszikla tetején emelkedik ki a 
tengerből. 

  
 
 
Saint Malo 
A franciaországi St.-Malo városa, amely a Côte d'Émeraude (Smaragd-part) partján fekszik, és a második 
világháborúban súlyosan megsérült, büszke múltjára, amely "korzikai fészekként" és dacos erődítményként 
szolgált. A háború után a kikötőt a helyiek az eredeti tervekhez hűen újjáépítették.  
A Saint-Malo öböl az egyik legnagyobb árapály-különbséggel rendelkező tengerpart (akár 12m is lehet!) 
Európában.  

 

 
Szállás Guingampban. Garden Center látogatás 
 

7. NAP  
be kell jelentkezni! (csak vasárnap van nyitva?) 
Jardin du Pellinec 

Gerard Jean kertje, minden évszakban végtelen számú virággal. Mimózák, magnóliák, kaméliák, rhododenronok, 
íriszek. Nyáron rengeteg a hortenzia és az évelők, virágzó cserjék.  
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Jardin Kerdalo – délután 
Peter Wolkonsky kertje, 17 hektáron több mint 5000 növény. Halála után lánya, Isabelle gondozza tovább a 
kertet. Egy zárt, varázslatos és titkos világ, botanikai és romantikus univerzum. 

   
 
Jardin Kerfouler – délután 2-től, be kell jelentkezni? 
különböző kertstílusokat bemutató gyűjteményes kert: modern, klasszikus, művészi, természetes, romantikus, 
játékos, stb… 14 részből áll, a séta során megismerhetünk különleges fafajtákat, elfeledett zöldségeket, exotikus 
növényeket, csodás virágokat, szélben táncoló díszfüveket, és zöld meglepetéseket. 
Szállás Huelgoat környékén. 
 

8. NAP  
Huelgoat 
középkori erdő egy kis városka körül, hobbitos, mesebeli táj és erdő 
A festői Huelgoat kisvárosa szinte teljes egészében kőből épült, fehérre meszelt házakból áll. Az épületeket 
természetesen millió virág díszíti. A kicsiny település valami egészen fantasztikus természeti környezetben, egy 
csendes vízű tó, és a Huelgoat-i Uradalmi-erdő mellett fekszik. Ez a vidék teljesen érthető módon a breton 
legendák és tündérmesék első számú otthona. A hatalmas mohás kövek, a köztük lévő titokzatos üregek, a sötét 
erdők valóban misztikus hangulatot kölcsönöznek az erdőségnek. Nem kell nagy fantázia ahhoz, csupán a 
borongós bretagne-i időjárás, hogy úton-útfélen tündéreket, lidérceket és mindenféle más mesebeli lényeket 
sejtsünk. Némileg alapként szolgál a meséknek az a tény, hogy egykoron maga Artúr király is hosszasan 
állomásozott a huelgoat-i erdőkben, amit a régészek által feltárt tábora tanúsít. 
Ebben az erdőben tehetünk egy gyalogtúrárát, amely a Káosz Malmánál kezdődik és a hangzatos Pokol 
ösvényen vezet. A túránk alatt láthatjuk a Remegő Követ, mely a legendák szerint arról híres, hogy ha egy 
bizonyos ponton megnyomjuk, az egész szikla remegésbe kezd.  
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Un jardin en ville 
8000 m2 parkosított kert. Marilyn Le Moign közel 30 éve keltette életre álmai kertjét az egyensúly és a harmónia 
keresése közben, játszik a színekkel, lombozattal, a növények magasságával, perspektívákkal... Fák, cserjék, 
rózsák, évelők stb. kevésbé ritka fajok alkotják ezt a különböző terekből összeállított képet: folyó felé ereszkedő 
franciakert, japánkert, vízi kert, természeti kert... A látogatás során Fanch Venner gránitplasztikáit láthatjuk 

    
 
Le Botrain 
A XVIII. századi kastély körüli romantikus kert elvarázsolja az ide látogatókat: japánkertek, füvészkertek, sok 
rózsa, évelők, juharok, tavak…Új építésű az üvegház és a veteményeskertek. 

   
 
Elindulunk hazafelé, szállás Rennes-ben vagy Laval-ban.  

9. NAP 
utazás, elérünk Bázelig, ott alszunk. Útközben megállunk egy kertészetnél pihenésképp. 

 
10. NAP  

hazaérünk 


